



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 10/11/2022

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **44/2022** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	814	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
2. Εισηγήση για την έγκριση γνωμοδότησης για άσκηση έφεσης κατά της με αριθμό 502/2022 απόφασης του Ειρηνοδικείου Καβάλας (Ειδική Διαδικασία Περιουσιακών Διαφορών – Εργατικές Διαφορές).	815	Εγκρίνει την άσκηση έφεσης κατά της με αριθμό 502/2022 απόφασης του Ειρηνοδικείου Καβάλας (Ειδική Διαδικασία Περιουσιακών Διαφορών – Εργατικές Διαφορές).
3. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	816	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
4. Εισηγήση για την έγκριση του Πρακτικού 1/2022 της Επιτροπής παραλαβής και αξιολόγησης των προσφορών της διαδικασίας διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για την προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για τα έτη 2022-23, συνολικού προϋπολογισμού 192.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	817	Εγκρίνει το Πρακτικό 1/2022 της Επιτροπής παραλαβής και αξιολόγησης των προσφορών της διαδικασίας διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για την προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για τα έτη 2022-23, συνολικού προϋπολογισμού 192.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
5. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού, καθώς και έγκριση ολικής ανάκλησης αποφάσεων αναλήψεων.	818	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού και την ολική ανάκληση αποφάσεων αναλήψεων
6. Εισηγήση για την έγκριση: Α) Του πρακτικού 1 της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «Διαγράμμιση οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ξάνθης», προϋπολογισμός: 1.000.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., Β) Την αποδοχή των εξηγήσεων των οικονομικών φορέων	819	Εγκρίνει: Α) Το πρακτικό 1 της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «Διαγράμμιση οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ξάνθης», προϋπολογισμός: 1.000.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., Β) Την αποδοχή των εξηγήσεων των οικονομικών φορέων ΚΟΤΣΙΦΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ

<p>ΚΟΤΣΙΦΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΓΚΟΤΣΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ, ΜΑΓΓΙΛΙΩΤΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ του ΧΡΗΣΤΟΥ, ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ Κ. ΧΡΟΝΗΣ Α.Β.Ε.Ε. και ΜΑΥΣΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δ.τ. ΜΑΥΣΟΝ HELLAS CONSTRUCTION COMPANY S.A σχετικά με τις ασυνήθιστα χαμηλές προσφορές τους, Γ) Την ανάθεση της σύμβασης στον μειοδότη οικονομικό φορέα ΚΟΤΣΙΦΑ ΕΥΣΤΑΘΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και Δ) Την εξουσιοδότηση της ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης να ενεργεί εκ μέρους της Οικονομικής Επιτροπής σε ό,τι αφορά την έγγραφη ειδοποίηση του προσωρινού αναδόχου και των λοιπών συμμετεχόντων στον διαγωνισμό σύμφωνα με το άρθρο 4 της Διακήρυξης του έργου.</p>		<p>του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΓΚΟΤΣΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ, ΜΑΓΓΙΛΙΩΤΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ του ΧΡΗΣΤΟΥ, ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ Κ. ΧΡΟΝΗΣ Α.Β.Ε.Ε. και ΜΑΥΣΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δ.τ. ΜΑΥΣΟΝ HELLAS CONSTRUCTION COMPANY S.A σχετικά με τις ασυνήθιστα χαμηλές προσφορές τους, Γ) Την ανάθεση της σύμβασης στον μειοδότη οικονομικό φορέα ΚΟΤΣΙΦΑ ΕΥΣΤΑΘΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και Δ) Την εξουσιοδότηση της ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης να ενεργεί εκ μέρους της Οικονομικής Επιτροπής σε ό,τι αφορά την έγγραφη ειδοποίηση του προσωρινού αναδόχου και των λοιπών συμμετεχόντων στον διαγωνισμό σύμφωνα με το άρθρο 4 της Διακήρυξης του έργου.</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>820</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής της ανάθεσης προμήθειας αυτοφωτιζόμενης πινακίδας και παροχής υπηρεσιών τοποθέτησης αυτής στο Τελωνείο Καστανένων της ΠΑΜΘ-Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, για το χρονικό διάστημα 1-8-2022 έως 30-9-2022.</p>	<p>821</p>	<p>Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παραλαβής της ανάθεσης προμήθειας αυτοφωτιζόμενης πινακίδας και παροχής υπηρεσιών τοποθέτησης αυτής στο Τελωνείο Καστανένων της ΠΑΜΘ-Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, για το χρονικό διάστημα 1-8-2022 έως 30-9-2022.</p>
<p>9. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων της Διαδικασίας Διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης με σκοπό την επιλογή αναδόχων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Έβρου, για το σχολικό έτος 2022-2023, προϋπολογισθείσας δαπάνης 2.682.024,75 ευρώ με Φ.Π.Α. και του δικαιώματος προαίρεσης.</p>	<p>822</p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων της Διαδικασίας Διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης με σκοπό την επιλογή αναδόχων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Έβρου, για το σχολικό έτος 2022-2023, προϋπολογισθείσας δαπάνης 2.682.024,75 ευρώ με Φ.Π.Α. και του δικαιώματος προαίρεσης.</p>
<p>10. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικών Νο 1 και Νο 2 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του ανοιχτού, μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών για το Υποέργο «Συντήρηση – λειτουργία αντλιοστασίου κεφαλής ποταμού Άρδα έτους 2023 & 2024» της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για χρονική περίοδο τριάντα (30) μηνών ή μέχρι εξαντλήσεως το ποσού της σύμβασης, προϋπολογισμού 227.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>823</p>	<p>Εγκρίνει τα πρακτικά Νο 1 και Νο 2 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του ανοιχτού, μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών για το Υποέργο «Συντήρηση – λειτουργία αντλιοστασίου κεφαλής ποταμού Άρδα έτους 2023 & 2024» της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για χρονική περίοδο τριάντα (30) μηνών ή μέχρι εξαντλήσεως το ποσού της σύμβασης, προϋπολογισμού 227.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>11. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης, καθώς και</p>	<p>824</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων</p>

έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.		της Π.Ε. Ροδόπης, καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
12. Εισηγήση για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Β΄ Τρίμηνο 2022.	825	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εισηγητική έκθεση επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Β΄ Τρίμηνο 2022.
13. Εισηγήση για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης Επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Γ΄ Τρίμηνο 2022	826	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εισηγητική έκθεση Επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Γ΄ Τρίμηνο 2022
14. Εισηγήση για την έγκριση: Α) Της τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της ΠΕ Ροδόπης με Λεωφορεία και Επιβατηγά Δημοσίας Χρήσης ΕΔΧ – ΤΑΞΙ και προσαρμογής τους στις ανάγκες μεταφοράς μαθητών του τρέχοντος σχολικού έτους 2022-2023 και Β) Της τροποποίησης των αντίστοιχων συμβάσεων.	827	Εγκρίνει : Α) Την τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της ΠΕ Ροδόπης με Λεωφορεία και Επιβατηγά Δημοσίας Χρήσης ΕΔΧ – ΤΑΞΙ και προσαρμογής τους στις ανάγκες μεταφοράς μαθητών του τρέχοντος σχολικού έτους 2022-2023 και Β) Την τροποποίηση των αντίστοιχων συμβάσεων.
15. Εισηγήση για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης επί της 3ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2022.	828	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εισηγητική έκθεση επί της 3ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2022.
16. Εισηγήση για την έγκριση του Πρακτικού IV της Επιτροπής Διενέργειας Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του έργου: «Υποδομές νέου γενικού νοσοκομείου Κομοτηνής (Κατασκευές, Απαλλοτριώσεις, Ο.Κ.Ω.)» υποέργο: «Κατασκευή υποδομών για το νέο γενικό νοσοκομείο Κομοτηνής», προϋπολογισμού 3.950.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	829	Έγκριση του πρακτικού IV της Επιτροπής Διαγωνισμού του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού του έργου: «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΝΕΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ (Κατασκευές, Απαλλοτριώσεις, Ο.Κ.Ω.)» κατά το πρώτο μέρος της. Ακύρωση του πρακτικού III σύμφωνα με το οποίο προσωρινός ανάδοχος του εν λόγω διαγωνισμού είχε ανακηρυχθεί ο οικονομικός φορέας «ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΘΡΑΚΗΣ». Ακύρωση του Πρακτικού IV της ως άνω Επιτροπής κατά το μέρος που εισηγείται την ματαίωση του εν λόγω διαγωνισμού και την επαναδημοπράτηση του υποέργου του θέματος. Ανάδειξη του οικονομικού φορέα «ΖΑΡΡΑΣ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ Α.Ε. ΑΒΕΤΕΘ» ως προσωρινού αναδόχου του έργου: «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΝΕΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ (Κατασκευές, Απαλλοτριώσεις, Ο.Κ.Ω.)».
17. Εισηγήση για την έγκριση των πρακτικών Νο1 και Νο2 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για προμήθεια τόνερ, γραφίτη, μελανιών και λοιπών αναλώσιμων εκτυπωτών, πολυμηχανημάτων, φαξ, φωτοαντιγραφικών μηχανών γραφείου για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας, των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Ν. Δράμας και του	830	Εγκρίνει τα πρακτικά Νο1 και Νο2 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για προμήθεια τόνερ, γραφίτη, μελανιών και λοιπών αναλώσιμων εκτυπωτών, πολυμηχανημάτων, φαξ, φωτοαντιγραφικών μηχανών γραφείου για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας, των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Ν. Δράμας και του Κ.Ε.Σ.Υ. Ν.

Κ.Ε.Σ.Υ. Ν. Δράμας για το χρονικό διάστημα από την υπογραφή της σύμβασης και για δύο έτη.		Δράμας για το χρονικό διάστημα από την υπογραφή της σύμβασης και για δύο έτη.
18. Επικύρωση πρακτικών της 36ης , 37ης , 38ης , 39ης , 40ης και 41ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής, έτους 2022.	831	Επικυρώνει τα πρακτικά της 36ης , 37ης , 38ης , 39ης , 40ης και 41ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής, έτους 2022.
19. Εισήγηση για την έγκριση άσκησης ή μη ενδίκου μέσου κατά της υπ' αριθμ. Α360/2022 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης.	832	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου να ασκήσει έφεση ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά της υπ' αριθμ. Α360/2022 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης και να παραστεί κατά την ημερομηνία εκδίκασης αυτής.
20. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης: Α) ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την δικάσιμο της 23-11-2022 στην ΑΓ 134/2021 αγωγή του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων ΚΑΤΑ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Β) ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την δικάσιμο της 16-11-2022 στην ΑΓ 153/2021 αγωγή του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων ΚΑΤΑ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Γ) ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών Τμήμα 11 ^ο κατά την δικάσιμο της 12-12-2022 στην ΕΦ380/2021 έφεση του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων ΚΑΤΑ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Α15725/2020 απόφασης Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών και Δ) ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών Τμήμα 11 ^ο κατά την δικάσιμο της 12-12-2022 στην ΕΦ1330/2021 έφεση του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων ΚΑΤΑ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Α2727/2021 απόφασης Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών.	833	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης: 1) ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την δικάσιμο της 23-11-2022 ή σε όποια τυχόν μετά από αναβολή δικάσιμο ,και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. κατά την εκδίκαση της ΑΓ 134/2021 αγωγής του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων ΚΑΤΑ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 2)ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την δικάσιμο της 16-11-2022 ή σε όποια τυχόν μετά από αναβολή δικάσιμο ,και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. κατά την εκδίκαση της ΑΓ 153/2021 αγωγής του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων ΚΑΤΑ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 3) ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών Τμήμα 11 ^ο κατά την δικάσιμο της 12-12-2022 ή σε όποια τυχόν μετά από αναβολή δικάσιμο ,και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. κατά την εκδίκαση της ΕΦ380/2021 έφεσης του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων ΚΑΤΑ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Α15725/2020 απόφασης Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών 4) ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών Τμήμα 11 ^ο κατά την δικάσιμο της 12-12-2022 ή σε όποια τυχόν μετά από αναβολή δικάσιμο ,και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. κατά την εκδίκαση της ΕΦ1330/2021 έφεσης του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων ΚΑΤΑ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Α2727/2021 απόφασης Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών
21. Εισήγηση για την έγκριση μετακίνησης του κ. Κωνσταντίνου Κουρτίδη, Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης της	834	Εγκρίνει την μετακίνηση του κ. Κωνσταντίνου Κουρτίδη, Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης της

Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, στην Αθήνα προκειμένου να παραβρεθεί σε προκαθορισμένη συνάντηση με το Γενικό Γραμματέα Εθνικής Άμυνας και με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών την Πέμπτη 03/11/2022 και την Παρασκευή 04/11/2022 αντίστοιχα.		Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, στην Αθήνα προκειμένου να παραβρεθεί σε προκαθορισμένη συνάντηση με το Γενικό Γραμματέα Εθνικής Άμυνας και με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών την Πέμπτη 03/11/2022 και την Παρασκευή 04/11/2022 αντίστοιχα.
22. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της σύμβασης γενικών υπηρεσιών με τίτλο «Λειτουργία Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού για τη χιονοδρομική περίοδο 2020-2021 και 2021-2022», συνολικού προϋπολογισμού 980.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων και των προαιρέσεων.	835	Εγκρίνει την τροποποίηση της σύμβασης γενικών υπηρεσιών με τίτλο «Λειτουργία Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού για τη χιονοδρομική περίοδο 2020-2021 και 2021-2022», συνολικού προϋπολογισμού 980.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων και των προαιρέσεων.
23. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού για συμπληρωματική σύμβαση σε υπηρεσίες καθαριότητας των κτιρίων των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.-Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, συνολικού ποσού 58.189,20 ευρώ με Φ.Π.Α.	836	Εγκρίνει το πρακτικό για συμπληρωματική σύμβαση σε υπηρεσίες καθαριότητας των κτιρίων των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.-Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, συνολικού ποσού 58.189,20 ευρώ με Φ.Π.Α.
24. Εισήγηση για την έγκριση μερικής τροποποίησης της αριθ. 784/2022 (ΑΔΑ 61ΠΛ7ΛΒ-Ω4Ζ) Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ.	837	Εγκρίνει την μερική τροποποίηση της αριθ. 784/2022 (ΑΔΑ 61ΠΛ7ΛΒ-Ω4Ζ) Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ.
25. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 1 της Επιτροπής αποσφράγισης και αξιολόγησης των (υπο)φακέλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής – Τεχνικής προσφοράς και Οικονομικής Προσφοράς, για την υπ' αριθμ. πρωτ.: 305267/6158/12.10.2022 πρόσκληση με θέμα: «Ανάθεση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών του Ειδικού-Επαγγελματικού Γυμνασίου-Λυκείου της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, σχολικού έτους 2022-23, προϋπολογισθείσας δαπάνης 32.213,68 ευρώ με Φ.Π.Α. και δικαιωμάτων προαίρεσης, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, σύμφωνα το άρθρο 32Α παρ. β. του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει από το άρθρο 2 του Ν. 4782/2021.	838	Εγκρίνει το πρακτικό 1 της Επιτροπής αποσφράγισης και αξιολόγησης των (υπο)φακέλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής – Τεχνικής προσφοράς και Οικονομικής Προσφοράς, για την υπ' αριθμ. πρωτ.: 305267/6158/12.10.2022 πρόσκληση με θέμα: «Ανάθεση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών του Ειδικού-Επαγγελματικού Γυμνασίου-Λυκείου της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, σχολικού έτους 2022-23, προϋπολογισθείσας δαπάνης 32.213,68 ευρώ με Φ.Π.Α. και δικαιωμάτων προαίρεσης, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, σύμφωνα το άρθρο 32Α παρ. β. του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει από το άρθρο 2 του Ν. 4782/2021.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ